

本报拉萨2月24日讯(记者 孙文娟 史金茹 王珊)“藏历新年就要到了,我向你们以及藏区各族群众致以节日的问候和美好的祝愿!”在藏历新年来临之际,习近平总书记给正在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生的回信中写道。殷殷嘱托催人奋进,亲切问候温暖人心。习近平总书记的回信,字里行间饱含着对我区各族群众的浓浓情意,寄予着党中央对我区各族群众的殷切

期望。在这个藏历新年,西藏各族干部群众沐浴着新春暖阳,更怀揣着总书记的牵挂与惦念,激动、兴奋之情溢于言表。“总书记的问候和祝愿第一时间迅速传遍了整个雪域高原,给我们奋战在基层一线参加疫情防控的工作人员带来了温暖和鼓舞。”拉萨市城关区功德林街道加措社区服务中心主任阿旺拉姆说,“这是我们基层干部在藏历新年收到的‘最暖心的礼物’。”

林芝市巴宜区八一镇巴吉村村民旺杰高兴地说:“总书记一如既往地关心着西藏各族人民,还鼓励青年学子努力奋斗,实现人生理想。这几年在党的好政策指引下,巴吉村百姓生活也如同芝麻开花节节高。我们坚信,有党中央的正确领导,有全国人民的大力支持,我们一定能战胜疫情。等到春暖花开的时候,欢迎广大朋友再来林芝看桃花。”(下转第三版)

### 吴英杰就贯彻统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神强调

## 增强“四个意识”坚定“四个自信”做到“两个维护” 坚决夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标双胜利

齐扎拉丁业现出席

本报拉萨2月24日讯(蒋翠莲 常川 陈跃军)23日下午,统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议在北京召开,习近平总书记出席会议并发表重要讲话。自治区领导参加了西藏分会场会议。会后,区委书记、自治区应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长吴英杰作了讲话,他强调,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻总书记近期关于疫情防控的系列重要讲话、重要指示批示精神结合起来,与学习贯彻总书记给西藏大学医学院2015级临床医学专业本科班在北京大学首钢医院实习的17名学生的回信精神结合起来,与学习贯彻中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议精神结合起来,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,认真抓好贯彻落实。

吴英杰指出,总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话,既是决战疫情防控的宣言书,也是恢复经济社会秩序的动员令,具有很强的政治性、指导性和可操作性,为我们统筹推进疫情防控和经济社会发展工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全区各级各部门一方面要坚持以防为主、突出重点,扎实做好疫情防控工作。要进一步坚定信心,从考验是否增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,从考验我区治理体系和治理能力现代化是否提升,从考验应对复杂局面能力是否提升,从考验是否对人民有感情、对事业认真负责的高度,坚持底线思维,增强忧患意识和防范风险意识,按照非疫情重点地区的标准,分区分级科学精准防控,从最坏处打算、向最好处争取,一方面继续把防输入摆在首位,一方面着力防聚集防扩散,持续巩固无新增确诊或

疑似病例的好态势。另一方面要坚持分区施策、统筹兼顾,有序恢复生产生活秩序。要在全力抓好疫情防控的同时,坚定不移贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,正确处理“十三对关系”,做好“六稳”工作,特别是要坚定不移巩固脱贫攻坚成果、决胜全面小康、有序推动复工复产、抓好稳就业工作、维护社会稳定,全面恢复正常生产生活秩序,努力实现全年经济社会发展目标任务。吴英杰强调,要坚持强化责任、敢于担当,加强组织领导,坚决夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标双胜利。各级各部门要把抓好疫情防控和经济社会发展工作摆在当前重要位置,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,统一领导、统一指挥、统一行动,推动疫情防控与复工复产、维护稳定齐头并进。要力戒形式主义,坚持标准不降、力度不减,久久为功、持续发力,深化拓展

“基层减员年”工作,强化执行力,对党中央、国务院决策部署和区党委、政府的工作要求,要实打实、硬碰硬落到实处,让重实干、重实效、重基层成为鲜明导向。各级宣传部门和新闻媒体要加大宣传力度,大力宣传总书记和党中央对疫情防控的高度重视,大力宣传疫情防控中涌现出的先进集体和个人的感人事迹,充分报道各地各部门联防联控、群防群治的措施成效,进一步凝聚全区上下打赢疫情防控阻击战的信心和决心。要营造节日氛围,加强节日期间生活必需品保障,确保市场供应充足、价格平稳。要防止聚集,采取灵活多样的方式做好节日期间困难群众、离退休干部职工、基层值班值守人员,特别是一线医务、防控、执勤力量的慰问工作,把总书记和党中央的关心关怀送到大家的心坎上。齐扎拉丁业现、旦科、姜杰、边巴扎西、何文浩、白玛旺堆、刘江、王卫东、陈永奇参加。

### 坚决打赢疫情防控阻击战

## 你们认真工作的样子真美!

——记藏历新年期间坚守疫情防控一线的身影

本报记者 谢伟 张宇 拉巴桑姆 刘斯宇

藏历新年期间,正是新冠肺炎疫情防控的关键时期。为了让广大农牧民群众过一个健康祥和的藏历新年,我区奋战在疫情防控一线的广大医务工作者、党员干部、公安民警等坚守岗位,挺身在前,扎实落实疫情防控有关要求,确保疫情防控和经济社会发展各项工作齐头并进。

人民警察:  
守护百姓平安

“我是人民警察,我的职责就是守护百姓平安。在藏历新年期间执勤,也是我分内的事。”拉萨市公安局城关分局扎细派出所内勤民警豆少东说。

2013年,豆少东认识了曹林,坠入爱河并结婚。曹林是武警西藏总队医院的一名护士。“我们的工作有共性,都是为人民服务。”豆少东说。豆少东和曹林的工作地点虽然相距不远,但从疫情防控工作开始到现在,小两口也很难见上一面,心系对方,只能通过电话联系,互相支持鼓励。

豆少东每晚回家的时候,妻子已经入睡。而等他醒来的时候,妻子已经早早起床上班去了。“医院的工作和我们的不一样,早上上班很

早。”豆少东说着,脸上流露出心疼妻子的表情。疫情发生后的工作量比以往大很多。豆少东告诉记者,每天都会推送进藏的人员名单,他们要一个一个进行核实。“每天晚上都要加班,加班到晚上10点都算早的了,加班到凌晨是经常的事。”豆少东习以为常地说。豆少东说:“我和我爱人都是相互理解的,特别是在这种特殊时期。唯一感到亏欠的是我们5岁的女儿。”豆少东的女儿一直交由老家年迈的父母照看。

(下转第三版)



藏历新年到来,受疫情影响,我区各族群众响应自治区党委、政府号召,从自己做起,做到不串门、不聚会、不聚餐、不访友,过一个文明、健康、安全、感恩的藏历新年。同时,奋战在疫情防控一线的工作人员们毫不松懈,持续扎实做好疫情防控工作,守护万家平安。

上图:拉萨贡嘎机场工作人员给旅客测量体温。

本报记者 姚海全 摄

左图:拉萨市民德曲在给两个小侄女献“切玛”,祝福吉祥。

本报记者 旦增西巴 摄



### 丁业现主持区党委教育工作领导小组会议强调 抓好立德树人根本任务 为长足发展和长治久安培养更多高质量高层次人才

本报拉萨2月24日讯(记者 杨子彦)23日下午,自治区党委教育工作领导小组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记给在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信精神,学习贯彻自治区党委常委会会议精神和吴英杰书记在西藏大学讲话精神,研究部署贯彻落实相关工作。区党委常务副书记、区政协党组书记、区党委教育工作领导小组组长丁业现强调,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要回信精神,紧紧围绕培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这一根本问题,抓好立德树人根本任务,摆正教育位置,构建更高层次人才培养体系,为西藏长足发展和长治久安培养更多高质量高层次人才。区党委常委边巴扎西、陈永奇,自治区副主席张洪波出席。

丁业现指出,习近平总书记的重要回信,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对西藏各族群众、对西藏教育事业的关心关怀。各级各部门特别是各类学校要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,把习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿到教育工作的全过程,把习近平总书记关于治边稳藏的重要论述落实到教育工作的各方面。广大师生要以学习领会贯彻总书记的重要回信精神为动力,培养高尚道德情操和崇高精神,增强不负韶华、练就本领的定力,推动德智体美劳全面发展,不辜负总书记的殷殷嘱托。

(下转第三版)

### 今日导读

## 那一抹鲜艳的红

——我区志愿者参与疫情防控小记

■二版 高原要闻

## 坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来

■三版 时政要闻

殷殷的嘱托 强大的动力

本报评论员